9 KUIACC

1. HepaBHomieuuii pbryar.
JIBa Tena pa3HbIX MJIOTHOCTEH U 00BEMOB MOABECHIIM HA HUTAX K KpasiM  HEBECOMOT'O CTEPXKHS,
MMPUYICM PABHOBCCUC CTCPIKHA NOCTUTaCTCA, CCJIIN €ro NOANCPETh TAK, YTO paCCTOAHUA OT TOYKH
OTIOPBI J0 TeJl OTIUYaeTcs B ABa pasa. [locie Toro kak tesa moiaHOCTHIO MOTPY3UIU B BOLLY, JUIS
COXpPAaHCHUA PABHOBCCHUA CTCPXKHA MPHUIIJIOCH ITIOMCHATHL MCCTaMU TCJ1a. HaﬁHHTe IINIOTHOCTHU
TeJ, €CJIM U3BECTHO, YTO UX IUIOTHOCTH OTJIMYAIOTCS B 2,5 pa3a. [lnoTHOCTh BO/ABI CUNTATh
W3BECTHOU Po.
Bcero 3a 3agauy 10 6aJs10B

2. BesqioBcTpeun.

JIBa Besocuneancra 0JHOBPEMEHHO BbleXalld U3 IYHKTOB A U B HaBcTpeuy npyr npyry u
BCcTpeTUIuCh uepes 1 yac. [locie BcTpeun OHM MPOJOJKUIIN CBOE JBUKEHHUE B IIPEKHEM
HarpasjeHuu. Jloexas 0 IYHKTOBB 1 A COOTBETCTBEHHO, OHU CPa3y pa3BEPHYJIUCH U NIOEXAIIU
oOpartHo. Uepes kakoe BpeMs, [10ciIe ePBOi BCTPEUU, OHU OISTh MOPABHSIOTCS JIPYT € IPYTOM.
Bcero 3a 3agauy 10 6a/10B

3. 48 10KeK BOIbI.

B kanmopuMeTp BIUBAIOT JOXKKY ropsyeil BOJbI, IPH 3TOM €ro Temieparypa Bo3pocia Ha S °C.

[Tocie 3TOr0 B HErO BIMJIM OMSATH JIOKKY TOPSYEH BOJBI M TeMIeparypa noaHsiack emie Ha 3 °C.
Ha ckonbko rpagycoB Bo3pacTeT TemiepaTypa KalopuMeTpa, €Cl B HETO BIUTH ele 48 J0xkek

ropsiueit Bojbl. TermiooOMeHOM ¢ OKpY KaroIiei cpeioit mpeHeopeyn.

Bcero 3a 3agauy 10 6a/10B

4. He ugeajibHbIA BOJILTMETP.

B nenu, n3o00pakeHHOH Ha pUCYHKE, BOIBTMETP U3MEPSET NaIeHUe HANIPSHKEHUST Ha pe3UCTope
conporusiienneM R =300 kOm. Kakum MOXeT ObITh CONPOTUBIIEHUE BOJIBTMETPA AJIsL TOTO
YTOOBI €r0 MOKa3aHUs OTIHYAINCh He 00JbIIe yeM Ha 2 %0 oT momyctumoro 3HaueHus U,,.
Comnpotusnenne R; =100 kOm.

R:1

Bcero 3a 3agauy 10 6as10B

5. Coobmaromuiicsi cocy/.

B coobmarommuiicst cocya (cM. pUCYHOK) HaimuTa BoAa. B JIeBbIid cocy 1 HaTuIN KEPOCHH
BbicoToi  Hj =20 ¢m, a B mpaBsIii — BeicoToit Hy = 1,25H;. Ha ckobKo MOBBICHUIICS YPOBEHD
BOJIBI B cpefHeM cocynie? M3BecTHO, 9TO pu/py = 1,25.

Bcero 3a 3agauy 10 6ays10B



